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АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ТЕХНОЛОГІЙ ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ 

ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО БІЗНЕСУ 

 

Розвиток технологій Інтернет-маркетингу є ключовим для підприємств 

малого бізнесу в сучасному цифровому середовищі. Інтернет-маркетинг може 

надати підприємствам значну конкурентну перевагу, оскільки він дозволяє 

звертатися до цільової аудиторії точно та ефективно. Основні функції 

маркетингу, такі як вивчення запиту, ціноутворення, реклама, стимулювання 

збуту та планування асортименту, можуть бути оптимізовані та удосконалені 

за допомогою інструментів Інтернет-маркетингу [1, с. 35–48]. 

Просування сайту в пошукових системах і тематичних каналах є одним 

з найефективніших способів взаємодії з цільовою аудиторією та привертання 

потенційних клієнтів. Це дозволяє підприємствам підвищити свою видимість 

в Інтернеті та залучити нових клієнтів [2, с. 22–45]. 

Однак для успішного використання технологій Інтернет-маркетингу 

підприємства повинні мати чітку стратегію та глибоке розуміння своєї 

цільової аудиторії [3]. Важливо також постійно аналізувати та 

вдосконалювати свої маркетингові кампанії з урахуванням змін в цифровому 

середовищі та поведінці споживачів. 
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Просування сайту в пошукових системах є важливим елементом 

стратегії маркетингу в Інтернеті. Цей процес включає в себе ряд ключових 

етапів та завдань [4, с. 135–162]: 

1. Розкрутка сайту та нарощування бази: це включає в себе просування 

сайту в результатах пошуку шляхом отримання посилань від інших 

сайтів, що підвищує авторитет та видимість сайту в пошукових 

системах. 

2. Оптимізація сайту для пошукових систем: важливо оптимізувати 

контент та технічні аспекти сайту для покращення його позицій в 

пошукових системах. 

3. Проведення рекламних заходів в Інтернеті: це включає в себе 

використання контекстної реклами, банерної реклами, таргетованої 

реклами в соціальних мережах тощо. 

4. Спілкування з аудиторією сайту: важливо встановлювати зворотний 

зв'язок з клієнтами, вивчати їх потреби та вподобання. 

5. Постійна підтримка та моніторинг ефективності сайту: включає в себе 

регулярне оновлення контенту, вирішення технічних проблем та 

моніторинг ключових показників продуктивності сайту. 

6. Внесення змін у маркетингові плани: це включає в себе аналіз 

результатів та внесення коректив до маркетингових стратегій відповідно 

до змін у ситуації. 

Поза тим, стратегічне управління та розвиток бізнесу в Інтернеті 

включають такі аспекти, як позиціонування компанії, управління брендом, 

взаємодія з партнерами та акціонерами, щоб забезпечити успішний розвиток 

бізнесу в онлайн-середовищі [5, с. 271–292]. 

Маркетинг та бренд-менеджмент в сучасному світі відіграють ключову 

роль у наданні маркетингової інформації про компанії[6, С. 38–44], їхні товари 

та послуги. Вони також надають необхідну інформацію для електронних та 
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друкованих засобів масової інформації, використовуючи різні канали 

комунікації, такі як підкасти, відеокасти та RSS-розсилки. 

RSS-розсилки є одним з ефективних способів отримання актуальної 

інформації від певного джерела через Інтернет. Вони дозволяють 

користувачам підписуватися на новини та оновлення з сайтів, що їх цікавлять, 

та отримувати їх у зручному форматі. 

Маркетинг і бренд-менеджмент також включають в себе застосування 

різних інструментів для просування на ринку, таких як банерна та контекстна 

реклама, участь у форумах та соціальних мережах, співпраця з блогерами та 

організація розсилок [7, с. 133–139]. 

Ці стратегії дозволяють підприємствам залучати увагу клієнтів, 

створювати позитивний імідж бренду та забезпечувати ефективну 

комунікацію зі своєю цільовою аудиторією. 

Корпоративний сайт в сучасному бізнесі виконує низку важливих 

функцій, спрямованих на поліпшення комунікації з клієнтами та партнерами, 

а також на підвищення ефективності продажів та обслуговування клієнтів. 

Прямий продаж через Інтернет-магазини та електронні каталоги: 

корпоративний сайт може служити платформою для прямого продажу 

продукції або послуг через Інтернет-магазини або електронні каталоги, що 

дозволяє клієнтам легко здійснювати покупки онлайн. Клієнтський сервіс: 

сайт може надавати канал зворотного зв’язку з клієнтами та партнерами, де 

вони можуть отримати консультації, навчання та інші види підтримки онлайн. 

Екстранет-системи: впровадження екстранет-систем дозволяє розширити 

спектр послуг, які надаються клієнтам, забезпечуючи їм доступ до різних 

функцій, таких як інформація про розподільну мережу філій компанії, 

організація сервісу за оформленням замовлень та доступ до електронного 

каталогу продукції. Персоналізовані рішення: сайт може надавати 

персоналізовані послуги, такі як можливість редагувати реєстраційні дані, 
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переглядати історію замовлень та отримувати повідомлення по електронній 

пошті або sms-повідомлення для відстеження замовлень. 

Служба маркетингу відіграє важливу роль у розробці і підтримці сайту, 

забезпечуючи опис цільової аудиторії компанії і визначаючи, яка інформація 

буде розміщена на сайті і для кого вона призначена. Однак варто пам’ятати, 

що на сайт також заходять пошукові роботи, тому важливо забезпечити їм 

доступ до потрібної інформації. Синхронізація сайту з загальною стратегією 

просування є важливим елементом Інтернет-маркетингу, який допомагає 

підтримувати інші комунікаційні канали та сприяє розвитку самого сайту. 

Пошук надійного партнера в сфері веб-розробок є важливою задачею 

для служби маркетингу компанії. Критерії вибору партнера можуть включати 

якість сервісу та продукту, вартість рішення, терміни розробки, надійність 

розробника та можливості подальшої співпраці. 
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ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ:  

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Сучасне суспільство змінилося, потреба у цифровізації стала нагальною. 

Інформаційні технології пронизали усі сфери життя, трансформуючи бізнес-

процеси, способи комунікації [1]. Фінансовий аналіз, як ключовий інструмент 

для прийняття ефективних управлінських рішень, не залишився осторонь цих 

змін. До основних питань фінансового аналізу, що зазнали трансформації під 

впливом цифровізації і,  відповідно, потребують відповідних рішень, можна 

віднести:  

Інформаційне перевантаження. Доступ до величезних масивів даних 

може стати проблемою, якщо аналітик не має інструментів та навичок для 

ефективної роботи з ними. Необхідно вміти відфільтровувати, структурувати 

та аналізувати дані, щоб отримати корисну інформацію.  


